

Egy nézeteltérés okozta incidens miatt riasztották a rendőröket február 19-én este a Pílangó Büfébe. Az oda érkező házaspár keveredett szóváltásba egy korábbi nézeteltérés miatt az eset bejelentőjével, akit a férj a nyomaték kedvéért egy hamutartóval fejbe vágott. Ezután a pár távozott, a férfi elmenőben még belerúgott a parkolóban álló Opel sárvédőjébe. A körülmények tisztázására a Szarvasi Rendőrkapitányság eljárását indította.

Szórakozott szarka

Szórakozottsága buktatta le azt a bolti szarkát, aki a szarvasi Tesco áruházból akart ellopni 11 ezer forint értékű ruháneműt. Emberünk a bolt műszaki osztályáról elemelt fogóval feszítette le a ruhákról a rájuk erősített mágneses jelzőt. Ám szórakozottságából egyiket zsebre tette. Az áruház kijáratánál ez a jelző riasztotta a biztonsági őröket, akik a rendőrséget hívták segítségül.

Lakástűz

A Szarvasi Tűzoltó Parancsnokság jelentette a rendőrkapitányságra, hogy tűz ütött ki a Szabadság út egyik emeletes házának lakásában február 22-

Kék hírek

én hajnalban. A szakértők megállapították, hogy egy bekapcsolva hagyott villanytűzhely okozta a tüzet. A lakásban tartózkodó nőt a mentők füstmérgezéssel szállították kórházba, más nem sérült meg.

Ínyenc betörő

Mintegy 60 kilogramm házikolbászt loptak el a Vágóhid utcai emeletes házak egyikének pincéjéből. A tettes leverte a lakatot az ajtóról, így jutott az izletes falatokhoz.

Ellopták, megkerült

Békésszentandrásról jelentették a Szarvasi Rendőrkapitányságra, hogy a helyi Szalon Sörözőben potom áron kínáltak neki eladásra egy értékes női kerékpárt, melynek névtáblájára egy ismert szarvasi közéleti személy neve volt belevésve. Mire a rendőrök a helyszíre érkeztek a táblán már csak két betű volt látható, a többit lekaparták. Igazoltatták az alkalmi eladót, aki azzal a történettel állt elő, hogy a kerékpárt egy holland kamionos adta át neki, aki viszont egy török ka-

mionostól vette azt. Ám a kerékpár feltételezett tulajdonosa örömmel ismert rá a biciklijére, amit aznap délelőtt hagyott rövid időre örizetlenül a szarvasi Posta előtt és aztán hiába keresett.

Arany fokozat

Szarvasi rendőrt tüntettek ki a február 23-án, Békésen a Polgárőr Szövetség Közgyűlésén. Túrós András az Országos Polgárőr Szövetség vezetője adta át Paraszt Attilának a Szarvasi Rendőrkapitányság rendőr örnagyának a „Polgárőr Erdemkereszt” Arany fokozatát.

Eredményesnek értékelte Paraszt Attila a Szarvasi Rendőrkapitányság Közlekedési és Közrendvédelmi Osztályának vezetője a múlt héten pénteken tartott akciót, mikor a rendőrség emberei a kerékpárosok közlekedését ellenőrizték kitüntetett figyelemmel Szarvason, Békésszentandrás és Csabacsüdön. Összesen 55 kerékpárost ellenőriztek, közülük 9-en ültek járművükre úgy, hogy előtte alkoholt fogyasztottak. A rendőrök a közlekedés szabályainak megsértéséért 15 kerékpárost sújtottak helyszíni bírsággal, 5 esetben szabálysértési feljelentést tettek.

A szabályoknak megfelelően és megfelelő világító berendezéssel közlekedők közül 15 felnőttnek, és 12 gyereknek adtak át láthatósági mellényt közlekedésük biztonsága elősegítése érdekében.



POZVÁNKA
Priestupné ozveny

MEGHÍVÓ
Székelyi visszhangok

SARVAŠ - SZARVAS
2008. február 29. 19.h

Zelený dom	Green House	Zöld Ház
Kossuth u. 21.		

Usporiadatelia: Kultúrny spolok sarvaškých Slovákov „Vernost” Slovenské osvetové centrum Sarvaš

Rendezők: Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre – „Vernost” Szlovák Közművelődési Központ - Szarvas

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési

csekket is elfogad!

Babaúszás

Babaúszás vasárnaponként

reggel ¾ 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísérő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelenka használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!

MEGHÍVÓ

A „Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány”
2008. március 8-án 19 órától rendezzi meg

Alapítványi bálját

a SZVKI Fő téri Általános Iskolája Tornatermében.

A jó hangulatot a békéscsabai
Mediterrán Zenekar biztosítja.

Belépőjegyek ára 2500 Ft,

melyek megvásárolhatók az iskola portáján.

Telefonszám: 66/312-564, 66/312-988, 66/312-528

Mindenkit szeretettel várunk!

Megköszönjük, ha adójuk 1 %-át is felajánlják alapítványunknak.

Adószámunk: 18382938-1-04